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9.3.2020. U Stožeru civilne zaštite Istarske županije večeras pozvali sve stanovnike poluotoka na pojačan 
oprez te izbjegavanje većih okupljanja...  

 

NEMA MJESTA PANICI ALI IMA POJAČANOM OPREZU 

Raste broj oboljelih u susjednim zemljama a zbog blizine  Italije kao žarišta virusa  u Europi 

Istra je jedan od potencijalno ugroženih regija s toga su iz Stožera civilne zaštite Istarske 

županije pozvali sve stanovnike istarskog poluotoka na pojačan oprez te izbjegavanje većih 

okupljanja. 

Preporuka Stožeru civilne zaštite i Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije:  

Sve što se može da se odgodi u ovom trenutku, odnosno da se nađe drugi način 

komunikacije. Pogotovo što se događa  zatvorenom prostoru. 

Ako organizatori imaju problema oko procjene rizika da se jave u Javno zdravstvo Istarske 

županije da se provjeri dolazaka sudionika događaja, područja odakle dolaze, i da im se daje 

preporuka oko procjene događanja ili ne događanja. U posljednjih sedam dana se drastično 

promijenila situacija. 

Apelira se da se svi prvi kontakti onih koji sumnjaju na zarazu obave telefonskim putem sa 

Zavodom za javno zdravstvo, dežurnim epidemiologom, Zavodom za hitnu medicinu, i da ne 

ulaze u ordinacije i prostore čekaonica zdravstvenih ustanova. 

U posljednjih 4 dana pod nadzor je obuhvaćeno novih 187 osoba s istarskog područja (uz 

prethodne 524) i jako puno njih traži da im se napravi bris (što radi virologija u Klinici za 

infektivne bolesti Fran Mihaljević u Zagrebu ako osoba ima simptome bolesti i da je imao kakav 

kontakt s tim virusom bilo da dolazi iz zone ili da je bio u kontaktu sa zaraženim) jer su došli iz 

Italije i ugroženih područja. 

Jedini način da se ne desi epidemija koronavirusa da ljudi budu udaljeni jedni od drugih – da 

virus ne može preći od jednog na drugog (virus ide zrakom u kapljicama, treba mu metar, 

metar i po udaljenosti od osobe do osobe. 

Treba zamoliti sve ljude za društvenu samoizolaciju. Sve skupove treba izbjeći koliko je god 

moguće kao i putovanja. Ovo je prolazno razdoblje ali se ne zna koliko će trajati niti kakve će 

biti posljedice ove epidemije ako krene kod nas. Vidjeli smo kako je u Kini i kako je sada u Italiji. 

Ako krene epidemija bit će u istom trenutku jako puno bolesnih, mnogi će biti jako teško 

bolesni, mnogi će i umrijeti od toga, a zdravstveni sustav neće moći sve to apsorbirati. 

Moramo biti svi solidarni i moramo razmišljati o onim najslabijima, jer oni koji će najviše 

stradati su osobe sa kroničnim bolestima bez obzira na dob. 

Apelira se na svo stanovništvo istarskog poluotoka da je ovo ozbiljna situacija.  

 


